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Republika e Kosovës                                                          Komuna e Pejës 
Republika Kosova                                               Opstina Pec 

Republic of  Kosovo                                     Peja Municipality 

 

Drejtoria për Punë Komunale dhe Shërbime Publike /Direktorat za Komunalne i Javne 

Usluge/ Directorate For Public Works and Services 
 

 

DATË/A: 03.07.2025 

REFERENCË:  

PËR/ZA/TO: Z. Gazmend Muhaxheri – Kryetar i Komunës 

Z. Rexhep Kurtbogaj – Kryesues i KK Pejë 

CC:  

PËRMES/PREKO/THROUGH: Z. Agron Nikçi – Drejtor i DPKSHP 

NGA/OD/FROM: Ilir Lulaj – Zyrtar i lartë për menaxhimin e projekteve 

 
 
 
 
TEMA/SUBJEKTA/SUBJECT: 

Procesverbal/Raport nga mbajtja e konsultimit publik lidhur me:  

Draft – Planin ndërkomunal për menaxhimin e integruar të 

mbeturinave 2025-2035, për pesë Komunat e rajonit të 

Dukagjinit: Pejë, Istog, Klinë, Deçan dhe Junik, si dhe 

 

Raportin e Vlerësimit strategjik mjedisor për Planin 

ndërkomunal për menaxhimin e integruar të mbeturinave 2025-

2035, për pesë Komunat e rajonit të Dukagjinit: Pejë, Istog, Klinë, 

Deçan dhe Junik 
 

Bazuar në njoftimin për konsultim publik të datën 17.06.2025, me datë 02.07.2025 në ora 

10:00 Komuna e Pejës, përkatësisht Drejtoria për Punë Komunale dhe Shërbime Publike, ka 

mbajtur konsultimi publik me qytetarë, OJQ dhe grupet e interesit lidhur me:  

 

Draft – Planin ndërkomunal për menaxhimin e integruar të mbeturinave 2025-2035, për 

pesë Komunat e rajonit të Dukagjinit: Pejë, Istog, Klinë, Deçan dhe Junik, si dhe  

 

Raportin e Vlerësimit strategjik mjedisor për Planin ndërkomunal për menaxhimin e 

integruar të mbeturinave 2025-2035, për pesë Komunat e rajonit të Dukagjinit: Pejë, Istog, 

Klinë, Deçan dhe Junik. 
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Në këtë konsultim publik prezent ishin: 

 

-  Agron Nikçi - Drejtori i DPKSHP dhe 

-  Ilir Lulaj – Zyrtar i lartë për menaxhimin e projekteve DPKSHP  

- Vlera Krasniqi – përfaqësuese e kompanisë hartuese të raportit për Vlerësimit strategjik      

   mjedisor për Planin ndërkomunal për menaxhimin e integruar të mbeturinave 2025-2035. 

 

Hapja e këtij konsultimi (debati), u bë nga drejtori i DPKSHP Agron Nikçi i cili të pranishmëve 

ju uroj mirëseardhje dhe po ashtu i falënderoj të pranishmit për pjesëmarrjen.  

 

 Pastaj Z. Ilir Lulaj zyrtari i lartë për menaxhimin e projekteve në DPKSHP filloj me 

prezantimin e Draft – Planin ndërkomunal për menaxhimin e integruar të 

mbeturinave 2025-2035, për pesë Komunat e rajonit të Dukagjinit: Pejë, Istog, Klinë, 

Deçan dhe Junik, e ku në mënyrë më të detajuar u prezantuan: 

 

 Qëllimin dhe rëndësia e planit; 

 Baza ligjore për hartimin e tij; 

 Nevoja për bashkëpunim ndërkomunal;  

 Përmbajta e planit; 

 Masat e parapara për komunën e Pejë, etj. 

 

 

 Pas këtij prezantimi fjala ju dha Znj. Vlera Krasniqi - përfaqësuese e kompanisë 

hartuese të raportit për VSM, për prezantimin Raportit për Vlerësimin strategjik 

mjedisor për Planin ndërkomunal për menaxhimin e integruar të mbeturinave 2025-

2035, për pesë Komunat e rajonit të Dukagjinit: Pejë, Istog, Klinë, Deçan dhe Junik. 

  

 

Znj. Vlera Krasniqi përshëndeti të pranishmit si dhe paraqiti aspektet kryesore të 

raportit për Vlerësimin Strategjik Mjedisor për Planin Ndërkomunal të Menaxhimit 

të Integruar të Mbeturinave në Rajonin e Dukagjinit. Ndër të tjera theksoi se Plani 

për Menaxhimin e Integruar të Mbeturinave në Rajonin e Dukagjinit dhe VSM ka për 

qëllim ruajtjen e ambientit si dhe resurseve tjera natyrore, mbylljen e deponive të 

hapura, krijimin e oborreve ricikluese, infrastrukturës tjetër përcjellëse  si dhe 

ruajtjen e ekosistemit në rajonin  e Dukagjinit, rajon ky i cili është i njohur për 

pasuritë e shumta natyrore. Po ashtu ajo i njoftoj të pranishmit se bazuar në ligjet e 

aplikueshme në vend para fillimit të ndërtimit të objekteve dhe infrastrukturës për 

menaxhimin e mbeturinave, për secilin objekt duhet të hartohen raportohen e 

vlerësimit të ndikimit të mjedis ku në kuadër të tyre adresohen të gjitha ndikimet në 

mjedis gjatë procesit të ndërtimit dhe operimit të tyre. 
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Pas prezantimit të mësipërm u hap diskutimi ku të pranishmëve ju dhe mundësia për 

marrjen e fjalës për parashtrimin e pyetjeve dhënies së komenteve, vërejtjeve apo 

sugjerimeve të ndryshme. 

 
 
DISKUTIMI: 
 

 Xhevat Kajolli – qytetar parashtroj pyetjen: “Si mund të bëhet parandilimi i 
vërshime në qytetin e Pejës”? 

 

Përgjigje: 

 

- Moderatori i takimit e falënderoj për pyetjen lidhur me këtë shqetësim të 

qytetarëve të komunës së Pejës dhe po ashtu e njoftoj zotin Kajolli dhe se  ky plan 

dhe VSM e trajtojnë çështjen e mbeturinave komunale për 5 komunat e Dukagjinit 

nuk e trajton problematikës e vërshimeve, shqetësim i cili do të duhej të studiohet 

dhe trajtohet me plane apo strategji tjera komunale apo të nivelit qendror. 

 

 

 Ismet Rexhaj – qytetar parashtroj pyetjen: “A janë të parapara ndërtimi i 
kanalizimeve dhe impianteve për trajnimin e ujërave të zeza për fshatrat e 

komunës së Pejës e posaçërisht për lokalitetin ku aj banon”? 

 

Përgjigje: 

 

- Moderatori i takimit e falënderoj qytetarin për pyetjen e parashtruar,  e njoftoj se  

ky plan dhe VSM e trajtojnë çështjen e mbeturinave komunale për 5 komunat e 

Dukagjinit dhe jo ndërtimin e kanalizimeve dhe impianteve për trajnimin e ujërave të 

zeza. Lidhur me kërkesën dhe pyetje e tij atij ju rekomandua që kjo kërkesë të 

adresohet gjatë konsultimeve publike me qytetar lidhur me projekt buxhetin e 

Komunës së Pejës për vitin 2026, të cilat planifikohen të mbahen gjatë muajit të 

ardhshëm. 

 

 

 

Pyetje të tjera nuk kishte, mbyllja e këtij konsultimi u bë nga moderatori ku u falënderuan 

qytetarët për kohën e ndarë për këtë debat, po ashtu u falënderuan për pyetjet dhe 

komentet e tyre si dhe u urua që në të ardhmen pjesëmarrja të jetë më e madhe. 
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PËRFUNDIM 
 
 

Gjatë periudhës kohore 15 ditore gjatë konsultimit publik nga data 17.06.2025 deri me 

datën 02.07.2025, nuk ka pasur pyetje, kërkesa, vërejtje apo sugjerime. Duke pas parasysh 

pyetjet e parashtruara dhe të paraqitura më sipër, konsiderojmë se nuk ka kërkesa të cilat 

implikojnë të bëhen ndryshime eventuale në Planin ndërkomunal për menaxhimin e 

integruar të mbeturinave 2025-2035, për pesë Komunat e rajonit të Dukagjinit: Pejë, Istog, 

Klinë, Deçan dhe Junik apo në VSM,  apo të jepen sqarime për refuzimin e tyre.  

 

Bazuar në këtë rekomandojmë procesimin e mëtutjeshëm për aprovim në Kuvendin e 
Komunës  të Planit ndërkomunal për menaxhimin e integruar të mbeturinave 2025-2035, 
për pesë Komunat e rajonit të Dukagjinit: Pejë, Istog, Klinë, Deçan dhe Junik. 
 

 

 

Pjesë e këtij procesverbali/raporti janë edhe fotot nga konsultimi publik dhe lista e 

pjesëmarrjeve. 

 

 

 

 

Sinqerisht,   

                                                                                                                          Ilir Lulaj  

                                                                                         Zyrtar i lartë për menaxhimin e projekteve 
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